

Форма для застосування Трискладового тесту

1. Розпорядник	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)						
2. Відповідальна особа	Древаль Інна Павлівна головний спеціаліст відділу геоінформаційних систем та містобудівного моніторингу						
3. Назва набору даних	Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)						
4. Яка саме інформація міститься в наборі даних	Набір даних складається з геопросторових даних, в т.ч. даних, що містяться в Генеральному плані, детальних планах території, тощо. Всі дані містять координати з прив'язкою до системи координат УСК-2000.						
5. Яка інформація із обмеженим доступом міститься у документі							
(5.1) Інформація	(5.2.) Вид інформації з обмеженим доступом	(5.3) Підстава для віднесення інформації із обмеженим доступом	(5.4.) Дата обмеження доступу до інформації.	(5.5) Дата до якої обмежено доступ	(5.6) Чи була інформація правомірно оприлюднена раніше?	(5.7) Правомірний інтерес для обмеження доступу	(5.8) Обґрунтування того, що обмеження доступу відповідає зазначеному інтересу.
Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні	Службова	Фактична підстава: військова агресія рф проти України, постійні ракетні	24.02.2022	До кінця воєнного стану	Так	Збереження комунального та державного майна	Зважаючи на воєнний стан, агресію російської федерації, публікація інформації з координатами може бути використана ворогом для планування ракетних

плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)		обстріли території України					обстрілів. В Генеральному плані, детальних планах території ворог може вишукувати об'єкти для планування майбутніх атак.
--	--	----------------------------	--	--	--	--	--

6. Яка істотна шкода може бути завдана правомірному інтересу?

(6.1) Інформація	(6.2) Опис шкоди, яка може бути завдана правомірному інтересу	(6.3) Причинно-наслідковий зв'язок між оприлюдненням інформації та настанням шкоди правомірному інтересу.	(6.4) Негативні наслідки захищеному інтересу від надання доступу.	(6.5) Ймовірність настання шкоди.
Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)	Інформація може бути використана для планування та здійснення терористичних актів	Інформація може бути використана для планування, здійснення ракетних атак з метою знищення різних об'єктів, в т.ч. критичної інфраструктури України	Загроза функціонуванню критичної інфраструктури. Загроза та шкода життю та здоров'ю людей.	Шкода скоріше за все настане, оскільки російська федерація ціленаправлено намагається зруйнувати інфраструктуру України та інші об'єкти, які вони визначають ціллю знищення.

7. Який суспільний інтерес в доступі до інформації?

(7.1) Інформація	(7.2) Вказується суспільний інтерес, якому відповідає надання доступу до інформації.	(7.3.) Пояснення чому надання інформації відповідає вказаному суспільному інтересу.
Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)	Задоволення потреб фізичних або юридичних осіб на інформацію про просторове планування.	Інформація була раніше правомірно оприлюднена, проте, немає доказів, що вона стала відома ворогу, відповідно обмеження доступу до цієї інформації може зменшити успішність планування та здійснення повітряних атак.

8. Доводи на користь обмеження і надання доступу

(8.1) Інформація	(8.2) Аргументи за оприлюднення інформації	(8.3) Аргументи на користь обмеження доступу до інформації
Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна	Дані дозволяють отримувати інформацію фізичними та юридичними особами, в т.ч. для здійснення оформлення прав власності/користування на земельні ділянки, громадського контролю за використанням земель. Інформація була попередньо правомірно оприлюднена.	Інформація точно буде використана вибору об'єктів і для планування атак на інфраструктуру міста. Інформація була раніше правомірно оприлюднена, проте, немає доказів, що вона стала відома ворогу, відповідно обмеження доступу до цієї інформації може зменшити успішність планування та здійснення повітряних атак.

документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)		
9. Висновок		
(9.1) Інформація	(9.2) Результат застосованого тесту	
Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)	Інформація має бути обмежена в доступі до кінця дії воєнного стану. Суспільний інтерес від оприлюднення цієї інформації, а саме: задоволення потреб фізичних або юридичних осіб на інформацію про просторове планування, не перевищує інтерес в її обмеженні.	
(9.3) Загальний висновок		
<p>Набір даних «Схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень)» не оприлюднюється.</p> <p>Крім того, Міністерством цифрової трансформації України листом від 09.08.2022 № 1/06-2-6620 рекомендовано розпорядникам інформації не здійснювати публікацію окремих наборів даних під час дії воєнного стану, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», зокрема, дані про видані будівельні паспорти; адресний реєстр; дані містобудівного кадастру, у тому числі геопросторові дані; схеми планування території областей, схеми планування території районів, генеральні плани населених пунктів, плани зонування території, детальні плани території, містобудівна документація територіальних громад, їх проекти (відповідно до повноважень); реєстр містобудівних умов та обмежень.</p>		